



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

两货车排气管冒黑烟

我市开出首张机动车尾气超排罚单

本报讯(记者 刘北凡 通讯员 刘福玲)咸宁的司机注意啦,机动车尾气排放超标当心领罚单!昨天上午,我市开出首张机动车尾气超排罚单。

由市公安局交警支队、市生态环境局、市交通运输局、市市场监督管理局联合组成的机动车尾气排放检查组,在路检排查过程中,发现鄂ADP5**和鄂LL05**(车牌号隐去)两辆轻型厢式货车有严重冒黑烟上路现象,立即给予关注。检查组使用柴油车便携式检测设备初测,以及机动车检测机构的复检,确认上述两车尾气排放严重超标。

根据《中华人民共和国大气污染

防治法》第一百一十三条、《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条、《湖北省大气污染防治条例》第八十六条之规定,对两车做出罚款200元的处罚决定。当场开具罚单,并责令其进行维修。

据了解,此次开出的两张罚单,为咸宁市首次在路检路查中,利用便携式设备发现超标车辆,在尾气排放检验机构复检超标后针对机动车尾气超标进行处罚。

按照《2019年咸宁市大气污染防治“百日攻坚”战工作方案》要求,我市成立了六个检查小组,重点检查柴油货车超标排放、冒黑烟车辆上路

等违法行为。

据悉,为推动大气环境质量持续改善,我市将进一步加强机动车道路联合执法,加大对机动车违法超标排放的查处力度,为打赢蓝天保卫战提供有力保障。

随着机动车的生产和使用量急剧增长,机动车排气对环境的污染日趋严重。为了守护我们的“咸宁蓝”,今后,尾气超标整治行动将会日趋常态化。咸宁市生态环境局提醒,广大车主应及时按行驶里程、行驶时间、行驶路况保养车辆,定期到有资质检测机构检测排放情况,发现排放超标及时修治。

我市本月底推出动态公交和定制公交服务

公交怎么走,乘客说了算

本报讯(记者 庞贊 实习生 余易辉)本月底开始,城区市民足不出户,只需要一部手机,就可以享受到私人订制公交的服务了。

昨日上午,滴滴优点科技(深圳)有限公司和咸宁枫丹公交签订动态巴士合作协议和定制公交合作协议,共同推出的动态公交和定制公交服务——“优+小巴”和“优点出行”落地咸宁,预计10月底正式上线。

据了解,动态巴士和定制公交是通过互联网,将传统公交与共享拼车相结合,利用互联网大数据动

态优化车辆调度,提供比网约车拼车运量更大、费用更低的按需出行服务,实现公交车随叫随到、直达目的地和一人一座。

定制公交主要服务于早晚高峰通勤出行,需求单位和市民提前在互联网上预约,滴滴优点平台自动汇总生成最佳派车方案,枫丹公交将按自动生成的方案执行。不仅可以精准分流出行高峰,而且能够有效改善出行品质,大幅提升舒适度。而动态巴士则主要服务于平峰期个性化出行,可以像出租车一样及时响应市民的出行需求。二者相

辅相成,有机互补。

市枫丹公交董事长周金华说,这是传统公交服务的创新,具有灵活、便捷、精准匹配的特点,依托平台实现按照乘客需求动态行驶,一方面提升平峰期公交车利用率,一方面满足乘客个性化出行需要,改善城市公共交通服务品质,鼓励吸引更多市民绿色出行。

据了解,动态公交和定制公交推出后,每天9:30—16:00平峰期公交车将随需而至。乘客可以通过APP“优+小巴”或者是“优点出行”预约出行。

女子不幸患癌 邻居捐款相助

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 鲁鹏 洪望哲)“你要快点好起来,早日康复……”10月15日,咸安区浮山街道办事处银泉社区工作人员和爱心邻居郑敏、张桂清一起来到市中心医院,看望躺在病床上的陈女士,叮嘱她注意身体,好好休息。

“张姐,你们对我的恩情,我只有来生再报答。”病床上的陈女士瘦骨嶙峋,眼泪不觉间湿了眼眶,“我要是晚几年再得这个病也好,真是苦了我两个孩子……”

陈女士今年51岁,家住银泉社区金狮巷。早年离异后,她常年在浙江等地打工,勉强维持生计。2017年4月中旬,陈女士突觉腿部疼痛难忍,后经检查诊断为患肺癌。2017

年下半年,陈女士的前夫又不幸中风,需要人照顾。

今年54岁的张桂清是浮山粮管所的下岗职工,在金狮巷住了30多年。张桂清介绍,之前她和陈女士并没有怎么打过交道,直到前两年才逐渐熟识起来。“她平时挺乐观开朗的,直到她住院我才知道她生病了。”

原来,2017年刚查出癌症时,陈女士考虑到两个儿子都尚未成家,就只在家吃药保守治疗。直到今年9月底,她觉得疼痛难忍,才去医院住院,目前在接受放射治疗。有时疼痛难忍,需要服用吗啡镇痛。“她真是可怜,两个孩子都出去打工挣医药费了,只有一个80多岁的老娘陪着她。”张桂清告诉记者。

刚得知陈女士住院的消息,金狮巷党支部书记郑敏和副书记张宏河等人就前去医院看望,并当场捐款500元;张桂清和邻居唐细英也第一时间去医院看望慰问;后来,张桂清看到陈女士行动不便,特意给她送饭送汤;前几天,她又和丈夫张宏河一起带着水果去了医院……

半个多月来,社区工作人员来了,小区党支部的党员志愿者来了,甚至平日里没怎么说过话的邻居们也来了……“今年9月,我们帮她家申请到了低保,还跟她介绍了大病救助等政策。接下来,我们还要在辖区内发动募集,号召更多好心人来帮助这个困顿的家庭。”银泉社区党委副书记孙芳介绍。

局长“开门接访”

听民声解民忧



本报讯(特约记者 柯国强)

“十分感谢姜局长专门抽出时间听我反映信访诉求,为我现场解决了困扰多年的信访问题!”10月10日,在通山县公安局群众上访接待室,上访群众王英激动地对通山县副县长、公安局长姜黎明如此说道。

今年以来,为维护人民群众合法权益,切实解决群众的合理合法诉求,通山县公安局实行公安局长每月开门接访机制,敞开大门听民声、释民惑、解民忧、惠民生,以爱民实际行动践行主题教育活动。

在当天的接访活动中,姜黎明同志认真听取了每位信访群众的诉求,耐心细致解答信访群众的疑问。姜黎明动情地说道,警民一家亲,警民鱼水情。公安机关的本质属性就是为人民群众服务,公安机关将全力依法保障上访群众的合法权益。群众上访大多是由于自身利益受到损害,合法权益得不到保护,或者是由于公安机关个别民警工作落实不到位而引起。

姜黎明话锋一转说道,“但每个上访群众都要依法合理地表达诉求,绝不能违法上访、闹访和缠访。我们公安民警要牢记执法为民宗旨,尽最大努力解决群众的信访诉求,当场能够解决的当场解决,当场解决不了的限期解决,确因不是公安机关职责范畴的,耐心说明原因取得群众的理解。要强化跟踪督办,确保人民群众每一起信访案件办理情况‘件件有着落,事事有回音’。”

据了解,该局当天共接待信访人员5批次、7人,两个上访问题当场得到解决,三个上访问题明确时限答复解决,受到了上访群众的一致好评。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来